



UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA

(SANTIAGO MAIOR E SÃO JOÃO BAPTISTA)

[Handwritten signatures and initials: FCB, JMS, HMA]

ATA N.º 05/2018

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA, REALIZADA NO DIA 07 DE MARÇO DE 2018: -----

---Aos sete dias do mês de março de 2018, no edifício sede da União das Freguesias de Beja (Santiago Maior e São João Baptista), sito no Largo de Santa Maria n.º7, em Beja, reuniu o respetivo Executivo, sob a presidência de Jorge Manuel Marques Parente, encontrando-se presentes a Secretária, Maria João Ganhão da Silva, o Tesoureiro, José Hilário Tareco Pereira Mendes e os Vogais Paula Cristina Valentim Carrasco e Hugo Miguel Caleiro Amaral. -----

---Secretariou a reunião a Assistente Técnica Ana Cristina Valentim Montes, em conformidade com o estabelecido no n.º 2 do artigo 57.º do anexo I à Lei n.º 75, de 12 de setembro de 2013. -----

---Os documentos respetivos encontram-se anexos à presente ata e dela fazem parte integrante. ---

Abertura dos trabalhos -----

---Verificando-se a existência de quórum, o Presidente declarou aberta a reunião, pelas 16:30 horas, passando-se à apreciação dos assuntos constantes da ordem de trabalhos. -----

Período de intervenção do público -----

---Não houve presença de público. -----

Período antes da ordem do dia -----

---Atas – Aprovação -----

---Foi lida a ata da reunião anterior realizada no dia vinte e um de fevereiro, a qual, posta a votação, foi aprovada por unanimidade. -----

---Informações -----

---O Sr. Presidente da Câmara Municipal de Beja, Dr. Paulo Arsénio, convidou o Executivo desta União de Freguesias a participar no seminário intitulado "Somos Proteção Civil" no âmbito das comemorações do Dia da Proteção Civil. O Vogal Hugo Miguel Caleiro Amaral. será o representante desta União de Freguesias. -----

---Seguidamente o Órgão Executivo tomou conhecimento da situação financeira a 07 de março em

H
RFB
L
A
JW

que o total das disponibilidades apresenta um saldo positivo no montante de 48.682,46€ (quarenta e oito mil, seiscentos e oitenta e dois euros e quarenta e seis cêntimos). -----

---Expediente / correspondência -----

---Na sequência de uma reunião realizada em fevereiro entre a Câmara Municipal de Beja e as Juntas de Freguesia do Concelho, a coordenadora da Rede Social do Concelho de Beja, Dra. Ilda Lopes, solicitou sugestões para visitas com os seniores. -----

---O Dr. Pedro do Carmo, deputado da Assembleia da República, eleito pelo círculo de Beja, por indicação da liderança do Grupo Parlamentar do Partido Socialista, tomou posse efetiva na comissão parlamentar eventual de acompanhamento do processo de definição "Estratégia Portugal 2030". Solicitou contributos à União de Freguesias para a construção de um texto qualificado de uma visão sobre quais deverão ser os eixos e as medidas que deveriam ser complementadas para depois de 2020 tendo presente o perfil, a realidade e a ambição do Baixo Alentejo. -----

Ordem do Dia -----

1. Sociedade Filarmónica Capricho Bejense -----

---Esta Sociedade solicitou o agendamento de uma reunião, logo que fosse possível. -----

---Pedidos de apoio: -----

2. Centro de Paralisia Cerebral de Beja- Taça de Maratonas BTT CPCBeja 2018. -----

---Aguarda-se o Regulamento de atribuição de apoio a entidades e organismos com carácter Social, Cultural, Educativo, Desportivo e Recreativo. -----

3. Clube Desportivo de Beja - V Torneio de futebol Infantil Cidade de Beja-Beja CUP 2018. -----

---Aguarda-se o Regulamento de atribuição de apoio a entidades e organismos com carácter Social, Cultural, Educativo, Desportivo e Recreativo. -----

4. Associação CulturMais -----

---Esta Associação questionou a União de Freguesias em relação ao apoio financeiro a conceder. ---

---Aguarda-se o Regulamento de atribuição de apoio a entidades e organismos com carácter Social, Cultural, Educativo, Desportivo e Recreativo. -----

5. Associação Cultural - Oficina de Percussão Rufar&Bombar -----

---Com a realização do 2º Festival de Bombos em Beja, são esperados vários grupos vindos de outros distritos e à semelhança de outras situações sugerem a utilização de um pavilhão para que aqueles possam pernoitar. -----

---Foi deliberado conceder a utilização do pavilhão multiusos de Penedo Gordo na data pretendida.

6. Clube de Patinagem de Beja. -----

---Este Clube solicitou apoio financeiro para 2018. -----

--Aguarda-se o Regulamento de atribuição de apoio a entidades e organismos com caráter Social, Cultural, Educativo, Desportivo e Recreativo. -----

7. Associação para a Defesa do Património Cultural da Região de Beja. -----

---Esta Associação solicitou apoio financeiro para a Festa do Azulejo de Beja. -----

---Aguarda-se o Regulamento de atribuição de apoio a entidades e organismos com caráter Social, Cultural, Educativo, Desportivo e Recreativo. -----

8. Comissão Concelhia de Beja do Partido Comunista Português -----

---Para efeitos da realização do Almoço Regional do Alentejo, comemorativo do 97º Aniversário do PCP, esta Comissão solicitou a cedência de mesas e cadeiras, bem como o transporte das mesmas para o Parque de Feiras e Exposições. -----

---Foi deliberado, por unanimidade, apoiar a totalidade das pretensões que foram apresentadas à União de Freguesias, para a realização desta comemoração. -----

9. Apresentação e votação da proposta do Regulamento de atribuição de apoio a entidades e organismos com caráter Social, Cultural, Educativo, Desportivo e Recreativo. -----

---Esta proposta carece de uma análise pormenorizada, atendendo às dúvidas que surgiram, remetendo a sua aprovação para reunião posterior. -----

Encerramento -----

---Nada mais havendo a tratar, deu o Presidente por encerrada a reunião pelas 19:00 horas, da qual se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada por todos os elementos presentes. ----

O Presidente, João Manuel Marques Pereira

A Secretária, Paula de Sousa

O Tesoureiro, José António Taveira Pereira

A 1ª Vogal, Paula Mourisco

O 2ª Vogal, Hugo Miguel Caldeira Almeida

A Assistente Técnica, Ana Cristina Valentim Santos